

Годовой отчет о работе
Прокопьевской местной организации ВОС за 2022г.

В 2022 году на учете в Прокопьевской местной организации Всероссийского общества слепых (далее МО ВОС) состоят 308 человек.

Из них инвалидов по зрению:

1 группы - 113 человек,

2 группы - 122 человека,

3 группы - 39 человек,

Законных представителей - 1 человек.

Не имеющих инвалидность по зрению - 33 человека.

Слепоглухих – 5 человек.

До 40 лет - 22 человека.

Старше 80 лет – 64 человека, они освобождены от уплаты членских взносов в связи с достижением 80 летнего возраста, 2 человека проживают в «Доме милосердия», в доме ветеранов 3 человека.

Работающих инвалидов по зрению - 10 человек.

В городе Прокопьевске проживают - 288 членов МО ВОС, в Прокопьевском районе - 20 членов МО ВОС.

За 2022 год в МО ВОС вступили - 22 человека, выбыли по различным причинам - 16 человек.

На данный момент в местной организации числятся 32 ветерана ВОС и 7 ветеранов труда, ранее работавших на УПП ВОС. Создан совет ветеранов, он работает по годовым планам в состав совета входят 3 человека: Матюхина Л.И., Петунькина Л.В., Иноземцева В.Н..

В состав бюро Прокопьевской МО ВОС входят 5 человек:

Председатель бюро – Матюхин Иван Николаевич.

Заместитель председателя бюро – Болоткина Ярослава Петровна.

Члены бюро:

Махиянов Юнус Мурсалимович,

Брусенцов Владимир Анатольевич,

Щербакова Тамара Григорьевна.

Вся работа бюро ведется по квартальным планам. За отчетный период проведено 5 заседаний бюро (протоколы имеются), где были рассмотрены разные вопросы: областные и местные мероприятия, спортивные соревнования, рассмотрение кандидатур на награждения, о работе с ветеранами ВОС, о работе с вновь вступившими в МО ВОС, о работе с детьми инвалидами и детьми с нарушением зрения.

Всего за год проведено 51 мероприятие. Из них: 5 спортивных городских соревнований (шашки, шахматы, настольный теннис), 17 концертных программ, 4 экскурсии (в краеведческий музей, концерт «Крымская весна» на площади СК «Снежинка», в парк Зенковский, в «Музей исторической памяти» детского дома № 7 «Дружба»), беседы, встречи с интересными людьми, викторины, конкурсы и т.д. С концертными программами в организацию приезжали музыкальные коллективы : ДК Шахтеров, ДК Ясная поляна, ДК Артёма, ДК Маяковского, клуб «Искорка», детская коррекционная школа № 3.

На сайте Кемеровской областной организации ВОС и на сайте областной спецбиблиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих размещается информация

о совместной работе Прокопьевской МО ВОС и библиотечного пункта, об интересных и значимых мероприятиях, которые проводятся в организации.

Согласно «Индивидуальной программы реабилитации» от фонда социального страхования получено и выдано инвалидам по зрению 9 специальных устройств для чтения «говорящих книг» (тифлофлэшплееры), 1 термометр.

Администрация города Прокопьевска и КСЗН оказали благотворительное оформление подписки на специализированные издания для инвалидов по зрению в 2022г – на сумму 9393,56 руб. Так же Администрацией не однократно был предоставлен транспорт для поездок на областные соревнования.

За отчетный период от спонсора были получены благотворительные продуктовые наборы для членов МО ВОС ко Дню инвалида. Активные члены ВОС получили продуктовые наборы (мясные, молочные, рыбные консервы, растительное масло, макаронные изделия, крупы, сахар) – всего было выдано 65 наборов.

В МО ВОС работают 6 кружков по интересам: «Литературный» (руководитель библиотекарь БП Шиянова А. Л.), «Шахматно-шашечный» (руководитель Брусенцов В.А.), «Хозяюшка» (руководитель Матюхина Л.И.), клуб «Содружество+» (руководитель психолог Соскина Н.Е.), клуб «Диалог» (под руководством библиотекаря БП Шияновой А. Л. и ЦГБ Грибенко С.А.) «Спортивный досуг» (руководитель Хоменко Е.А.)

Проводится работа по привлечению инвалидов по зрению в общество слепых, а также индивидуальная работа с впервые вышедшими на инвалидность и вступившими в члены общества слепых.

И. о. председателя МО ВОС

Хоменко Е.А.

